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2.4 — Analisando atividades produzidas na perspectiva de leitura,

escrita, interpretacdo e letramento matematico — 9° ano

X

Orientagodes:

Leia a atividade, bem como, todos os icones pertencentes a ela;

Verifique em quantas aulas e possivel pensar a concluséo dessa atividade;
Elabore para cada aula um objetivo de aprendizagem;

SEMPRE utilize para os objetivos de aprendizagem verbos de acao;

Organize os objetivos de aprendizagem de acordo com a Taxonomia de Bloom.

\g
Habilidade da atividade: (EFO9MA2MB)

Compreender o processo de resolucdo da formula resolutiva de modo a
resolver e elaborar problemas que possam ser representados por equacoes
polinomiais do 2° grau.

Aulas e seus objetivos de aprendizagem pensados para atividade

Aulal-

Aula2 -

Aula 3 -

Aula 4 —

Aulab -

Aula 6 —

Aula7 -
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(EFOOMA2MB) 14 — Juliana e Felipe estdo empenhados em resolver e elaborar

’ equacdes polinomiais do 2° grau por meio da aplicagdo da férmula resolutiva. O
% professor prop6s uma atividade para a turma usando a aplicacdo dessa férmula. Veja:
Leia o texto e Ola turma! Dada a equacdo polinomial do 2°grau 2k? — 7k — 15 =0 e
sublinhe palavras
e vocé nio - z . —-b+Vb2-4
conhece o aplicando a férmula resolutiva k = ‘—aac ,ondea=2;b=-T7e
significado.

¢ =—15. Determine os valores de k, com uso ou néo de recursos digitais.
Depois, preencha a tabela abaixo e elaborem questdes para os colegas

b

4

| e

Tabela de equagdes polinomiais do 2°grau pro. pedro
Equacdes do 2° grau Coeficientes a, b e ¢ | Raizes da equacéo
3xX2—-4x+1=0
2y2 — 9y +9=0
6g2+g-1=0
2t2-3x-9=0

Fonte: O autor

@ Veja as questdes elaboradas por Felipe e Juliana:

Ola Felipe! Determine as raizes da equacéo \ -

t2 — 9t + 20 = 0 aplicando a férmula
resolutiva. Tudo bem! Pode ser?!

Juliana

Sim. Tudo bem Juliana! Estou tentando
determinar as raizes da equacéo v2 — 2v — 15 = 0.
Vocé pode me ajudar?

Felipe

Sabendo que Juliana e Felipe resolveram as questfes corretamente, agora é com vocé!!!!

a) Determine as raizes da equacéo proposta pelo professor.

b) Preencha a tabela proposta pelo professor.

¢) Qual aresposta do problema proposto por Juliana a Felipe?

exercicios para o d) Qual a resposta do problema que Felipe esta tentando resolver com a ajuda de

todas as atividades?

() sim Juliana?

( ) niio
()+ou-

Vamos fazer



